



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1112

06.07.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revoluce Svazek II: Lidový stát

Část 9

Národně socialistický lidový stát hodlá organizovat elitní formaci, a tím především osvobodit druhou úroveň - vládu, administrativu a ekonomické řízení - z okovů inkrustovaného privilegovaného hospodářství, stranické knihovnické filzokracie a ideologické tvrdohlavosti. Tato státní, hospodářská a stranická elita se naučí znovu vnímat sama sebe v pruském smyslu jako služebníka celku. Především rozlišujeme dvě elity v národně socialistickém lidovém státě:

- Profesionální elita a
- militantní elita

Profesionální elitou rozumíme skupinu odborníků, vědců, výzkumníků a technokratů, bez jejichž pomoci není myslitelný žádný moderní státní systém. Této profesionální elitě však až příliš často brání v práci cizí omezení a ideologie. Neexistují problémy, které by nebylo možné uspokojivě vyřešit - i kdyby to mělo být zpočátku jen provizorní řešení, když naše znalosti ještě nejsou dostatečné a výzkum nepokročil tak daleko. Ale nekompetentní vedoucí kliky, které nejsou schopny vidět dál než za dnešní horizont a kterým ve skutečnosti chybí víra v budoucnost, brání odborné elitě v plnění jejich úkolů.

Dobrym příkladem těchto umělých překážek vyplývajících z ideologické strnulosti vůdčích klik je neúspěch hospodářského plánování na Východě a vyhýbání se

pokroku v genetice, dědičné vědě a biologii obecně na Západě:

Sny národního socialismu o zlepšení naší genetické výbavy se již dávno přiblížily svému uskutečnění a o nutnosti eugenických opatření - dědičného zdraví a rasové hygieny - již není vědeckých pochyb. I zde čas ospravedlnil mnohé myšlenky národního socialismu, které byly dříve pranýřovány jako "pseudovědecké".

To je však pouze jeden z mnoha příkladů. Odborníci v každé oblasti vědění by vám mohli vyprávět o překážkách, které jim do cesty staví politická neschopnost a byrokratická hloupost.

Je nepochopitelné, proč by ve vysoce komplikované oblasti státního, správního a hospodářského řízení měly rozhodovat cizí zájmy, ideologie a ohledy. Úspěšné bude pouze takové uspořádání, které poskytne rámec pro profesionální elity, ale ponechá jim volnost při plnění jejich povinností vůči lidu a státu. Národně socialistický lidový stát je k tomu odhodlán. Takové jednání samozřejmě předpokládá odpovědné formování elity. Vzdělávání musí být organizováno odpovídajícím způsobem:

Ve všech oblastech vzdělávání a od nejtělejšího mládí musí být podpora nadaných středem veškerého úsilí. To je pravý opak dnešních představ, které vedou k neustálému snižování dosažených výsledků. Již na základní škole je třeba podporovat ty chlapce, kteří projevují zvláštní talent nebo schopnosti v jakékoli oblasti - ať už jde o sport, vedení, vědu, výzkum nebo řemesla. Tato podpora nadání musí probíhat zcela nezávisle na sociálním původu a ekonomické situaci. I v případě, že se nadání projeví až později, musí zůstat vždy možný přechod z běžného školního systému do elitních škol. Výuka musí být vedena tak, aby se rovnoměrně vzdělávalo a podporovalo tělo i mysl, vůle, charakter i intelekt.

Elitní školy národně socialistického Volksstaatu nejsou ideologickými kádrovými školami, ale slouží k výchově budoucí profesionální elity. Proto zde nejsou ideologické otázky hlavním tématem, ale pouze širokým rámcem - stejně jako je třeba vždy dodržovat zásadu, že nacionální socialismus se zásadně nesmí vyučovat, ale předvádět!

Národní politické vzdělávací instituce Třetí říše - NPEA, známější pod zkratkou Napola - jsou pro nás v tomto ohledu vzorem, na který můžeme navázat. Na elitní školy navazuje vysokoškolské vzdělávání. I zde bude německá univerzita strukturována zcela jinak:

Důraz bude třeba klást na polytechniky a spěšné polytechniky, jejichž učební plány a vzdělávací metody se budou řídit podobnými zásadami jako u NPEA a budou muset být koncipovány podle odborných požadavků. Vzdělávání bude ra-

cionalizované a disciplinované a bude cíleně připravovat studenty na vedoucí pozice, které budou později zastávat. Naproti tomu skutečná vědecká univerzita bude početně značně omezena, ale bude schopna pracovat na mnohem vyšší úrovni a bude otevřena pouze těm, kteří skutečně projeví sklony a schopnosti pro výzkum a vědu.

Univerzitní a technické vysokoškolské vzdělání také není bezúčelné, ale slouží celému národu, stejně jako všechny ostatní völkisch divize. Národněsocialistický Volksstaat odstraňuje dnešní vzdělávací chaos, a tím i skutečný důvod částečně oprávněných nepokojů v této oblasti. Vytváří se profesionální elita vyspělých a stabilních lidí - už žádní duševní mrzáci -, kteří slouží svému lidu a jsou schopni převzít vedoucí úkoly ve vládě, správě a hospodářství.

Existuje přirozené napětí mezi teorií a praxí, mezi ideologickými cíli a potřebami každodenní politiky. Národně socialistické hnutí se v tomto napětí vidí jako výzva a musí se zde osvědčit:

Vláda, která by se řídila výhradně ideologií, by prováděla ideologickou politiku založenou na iluzích a mohla by naši vlast uvrhnout do záhuby. - Na druhou stranu politika, která by se nezávázala k žádným vyšším cílům a pouze vykonávala každodenní práci, by ve srovnání se současnými podmínkami přinesla jen malý pokrok, a proto by Němce vydala postupně národní smrti. Úkolem strany je toto napětí unést a tvořivě ho formovat:

Představuje bojovnou elitu našeho lidu a tvoří tak protiváhu čistě technokratickému výkonu moci profesionální elitou, která může snadno zapomenout na vyšší cíle, ale i na problémy obyčejných lidí.

Národně socialistické hnutí nechce nahradit vládní, správní a hospodářské vedení, ale chce se postarat o to, aby se pohybovalo v rámci naší myšlenky.

Již jsme konstatovali, že Národně socialistická německá dělnická strana musí plnit bojové a výchovné poslání na všech úrovních völkisch života. Aby zůstala duchovním a organizačním soupeřem specialistů a technokratů, musí proto také na oplátku - stejně jako stát - vychovávat elitu. Tato stranická elita musí umět politicky realizovat hodnoty naší víry, aniž by ustrnula v ideologickém všeznákovství. V druhé rovině, o níž zde bude řeč, je posláním strany bojovat:

"Zabraňte osamostatnění odborné elity, tj. vlastní vládní politice, která se již nehlásí k národně socialistickým zásadám, a zůstaňte v tvůrčím boji s kompetentními odborníky, abyste vždy realizovali nové, uskutečnitelné plány völkisch a rasových politik pro budoucnost!"

Ale stejně jako své politické oponenty nebijeme k smrti, ale snažíme se je přesvědčit a vychovat, tak ani my nevyužíváme moc strany k ideologickému řízení, ale vidíme svůj úkol v tom, abychom přesvědčili kompetentní odborníky o správnosti a proveditelnosti našich myšlenek. Teprve až bude odborná elita sama přesvědčena, využije všech svých schopností, znalostí a představitivosti k dosažení úspěchu ve prospěch našeho lidu. Tato přesvědčovací práce je úkolem příslušného stranického útvaru a součástí našeho výchovného poslání.

To je pravděpodobně nejnáročnější a nejtěžší požadavek na naši stranu, mnohem obtížnější než komunistická metoda prostého vnučování své vůle jako státní strany, ale také mnohem přínosnější a slibnější.

K tomu je však třeba vychovat bojovnou elitu, která se intelektuálně vyrovná profesionální elitě, ale navíc jako hrot revolučního národního socialismu sleduje s vervou a fantazií cíle, které si vždy kladl náš Weltanschauung. To klade nejvyšší nároky na výchovu nové generace NSDAP. I zde máme vzor v institucích Třetí říše - i když v té době ještě nebyl plně rozvinut: **školy Adolfa Hitlera**.

Tyto elitní stranické školy, i když mají jiné zaměření, budou na studenty klást stejně vysoké nároky jako elitní státní školy. Jejich učební osnovy budou doplněny intenzivní ideologickou výchovou a vzděláváním.

Abychom udrželi revoluční dynamiku a idealismus v řadách strany, musíme dbát na to, aby ve všech oblastech byly na stranické soudruhy kladeny vyšší nároky, aby ideologická výchova probíhala vedle jiných úkolů, aby oddanost straně zůstala pokud možno dobrovolná a nepřinášela ani možnosti moci, ani povýšení, které nejsou doprovázeny odbornými a politickými úspěchy či výkony. To samozřejmě platí i pro žáky elitních stranických škol: protože má být zachován princip dobrovolnosti, nestávají se tyto školy - na rozdíl od státních elitních škol - aktivními na konci základní školy společné pro všechny žáky. Jsou spíše otevřeny těm přesvědčeným a nadšeným národněsocialistickým chlapcům, kteří již úspěšně navštěvují elitní státní školy a dosáhli věku alespoň šestnácti let.

Tragédií našeho hnutí bylo, že se mu podařilo zformovat pouze šest let pokojné obnovy, jejíž první roky byly ještě poznamenány těžkostmi a neblahým dědictvím demokratického systému. Reorganizace školství ve Třetí říši tak ještě nemohla vykazovat dlouhodobé účinky a velká část mládeže ovlivněné národními socialisty se ještě v posledních letech války hrdinně obětovala, jak příkladně ukazuje nasazení HJ a starších ročníků žáků NAPOLA. Dejte nám jednu generaci a vybudujeme nový svět!

Samozřejmě, že v průběhu generací se rozdílily mezi profesionální elitou vedení

státu a bojovou elitou vedení strany budou postupně zmenšovat. Není však v našem zájmu, aby zcela zmizely:

Jednota strany a státu neznamena splynutí, ale vzájemné doplňování.

Existuje nejen napětí mezi teorií a praxí, ale také napětí mezi vysokým významem, který přikládáme formování elit, a národně socialistickou ideou národního společenství. I zde je zapotřebí revoluční přímočarost národně socialistického hnutí. Pokud se NSDAP po svém vítězství promění v byrokratickou státostranu, bude se lidem jevit pouze jako součást náročného, všehoschopného státního aparátu, a tím dříve či později ztratí jejich důvěru. Pak již nemá smysl, aby si vychovávala völkisch elitu bez ohledu na třídní a stavovské bariéry, neboť i ta pak bude uznávána a hodnocena pouze jako státní vedení, a ne již v plné míře jako skutečně völkisch vedení. Strana musí i po svém vítězství zůstat pevně zakotvena v lidu, zachovat si jeho neomezenou důvěru a cítit se jako sloužící součást Volksgemeinschaft a podle toho jednat.

Svoboda místo demokracie

Pojem "svoboda" je stejně jako "mír" jedním z nejzneužívanějších slov naší doby. I zde se demokraté, kteří neustále hovoří o SRN jako o "nejsvobodnějším státě v německých dějinách", ukazují jako odporní pokrytci.

Demokraté nikdy neosvobodili žádný národ, nanejvýš "demokratizovali" dílčí oblasti. Přitom znají v podstatě jen dvě míry "demokratizace" - ekonomickou a politickou. Ani jedno z nich nevede k osvobození lidu:

V liberálním kapitalismu je svoboda ekonomiky vždy svobodou korporací a mezinárodních vysokých financí vykořisťovat a vykořisťovat dělníka a "svoboda" dělníka organizovat se s cílem paralyzovat a zničit národní hospodářství historicky dávno přežitým prostředkem stávkou, a tím ohrozit vlastní živobytí. Jak lze mluvit o svobodě, když právo na práci není realizováno a dělník nemá téměř žádný vliv na to, co se děje v továrně, kde se odehrává velká část jeho života? A co politická svoboda?

Pro naprostou většinu lidí se omezuje na to, že každé čtyři roky kreslí křížek - s hrdým vědomím, že nyní, jak říká základní zákon, "veškerá státní moc pochází od nich". U ostatních jen s údivem sledují, jak jejich "zástupci" dělají politiku - pečlivě kontrolovanou orgány státní bezpečnosti, které dbají na to, aby žádný spoluobčan nedostal "protiústavní" nápad! Oblast vlády, správy a řízení ekonomiky se ve skutečnosti již dávno vymyká jakémukoli účinnému a odpovědnému spolurozhodování občanů. Všechny demokratické protesty zde nepomohou:

Už dávno není možné vládnout lidem, ale pouze pro lidi. Demokraté to samozřejmě vědí také, ale na rozdíl od nás to neříkají jasně, protože zastaralé mechanismy takzvaných "svobodných voleb" se výborně hodí k tomu, aby lid oklamali o skutečném rozložení sil a udrželi se u moci.

Musíme lidem upřímně říci, že nemůže existovat žádná demokracie - vláda lidu, ale že jde jen o to, která vládnoucí třída má moc - zda internacionalistická a pestrá klika spojená se sionisty, nebo jednotná, pečlivě vzdělaná a odpovědná völkisch elita.

Demokracie nemá nic společného se svobodou. Svoboda se musí projevit v soukromé sféře života jednotlivých občanů:

Ve svobodě získat vzdělání, které skutečně odpovídá požadavkům budoucnosti. Ve svobodě, že se člověk už nemusí bát o své zaměstnání, a samozřejmě ve svobodě, že může převzít účinnou spoluzodpovědnost ve své domácí komunitě a společnosti.

Svoboda místo demokracie:

To znamená mít důvěru v základy vládnoucího systému a v odbornou autoritu vládní práce a sdílet odpovědnost na třetí úrovni - v osobní sféře života. Tam, kde má jednotlivý občan skutečně právo, povinnost a schopnost sdílet odpovědnost, jsme my, národní socialisté, "demokratičtější" než demokraté. Teprve zde se pak projevuje svoboda, zde vidíme úkoly německého hnutí za svobodu, zde se může utvářet svobodné, socialistické společenství.

Svobodný je jen ten člověk, který může pomoci utvářet svou přirozenou sféru života - ne ten, koho naučili dávat křížek na správné místo; to dokáže i šimpanz. V podstatě vidíme tři völkisch organismy, skrze které se život Volksgenossena utváří a formuje a v nichž se jeho život odehrává:

- Rodina
- Společenství
- Provoz.

Rodině, jako nejmenší přirozené buňce národního společenství, poskytuje národně socialistický lidový stát zvláštní ochranu. Rodina není soukromou záležitostí, ale stát a strana nesou společnou odpovědnost za to, aby rodina mohla plnit své úkoly a povinnosti vůči společenství:

Rodina musí být duchovně, duševně i tělesně zdravá, musí plodit dostatek dětí a

vychovávat je v prvních letech tak, aby se z nich později stali zdraví a zodpovědní občané a národní soudruzi.

Stát zde nemůže a nesmí dělat víc než vytvářet dobré rámcové podmínky prostřednictvím zákonných podpůrných opatření. Musí však přesvědčit rodiny o jejich velkých povinnostech vůči společenství a bojovat proti známám rozkladu, které lze pozorovat v dnešních stáncích völkisch rozkladu. Tyto hroživé známky úpadku nezmizí přes noc s převzetím moci národně socialistickým hnutím, ale vyžadují bojovné úsilí NSDAP.

Opět zde tedy vidíme posláni strany v boji a vzdělávání:

V této oblasti leží odpovědnost za přesvědčování a integraci rodiny do Volksgemeinschaft především na NS Frauenschaft.

Úkolem nacionálně socialistických žen jako úderných jednotek veškeré německé ženské práce je utvářet rodinu nacionálně socialistickým způsobem zevnitř a vychovávat děti ve smyslu myšlenky národního společenství. Z tohoto důvodu rozhodl Vůdce ve svém pokynu ze 14. března 1933, že výchova a péče o děti do 10 let má být ponechána ženám NS. V ročence říšského vedení žen - hlavního tiskového/propagačního oddělení - z roku 1938 se v této souvislosti píše: "...:

"Do německých dětských skupin patří více než 350 000 chlapců a dívek ve věku od šesti do deseti let... . Zabývají se ručními pracemi a pracují v zimě, aby udělaly německým dětem v zahraničí radost. Vyrábějí drobné užitečné věci, kterými překvapují své maminky ke Dni matek Diskutují o tom, co z jejich vlastní skříně s hračkami může Winterhilfswerk použít jako vánoční dárek pro děti z pohraničí.

Než dítě pochopí "národní společenství", naučí se tímto způsobem měřit jeho obsah vlastním malým činem. Než se dozví o osudové spjatosti všech Němců, naučí se zde dobrovolně začlenit do malého společenství. Mladý zvyklý je starý hotový - nebude pro něj těžké se později jako dorůstající mladý člověk vědomě cítit Němcem, který je soudruhem každému mladému Němci - ať už je jakéhokoli původu. Jako "Pimpf" a "Jungmädel", jako Hitlerjugend a dívka BDM mladý člověk mnohem lépe pochopí, co v něm chce dětská skupina probudit.

Děti se nemají učit politickým idejím nebo teoriím - mnohem důležitější je oslovit jejich charakterové hodnoty, citové pohnutky, na nichž jedině může národní socialismus stavět. Chlapec, který v deseti letech vstoupí do Jungvolku, samozřejmě není hotový člověk; Jungmädel je jistě ještě schopen změny. Ale

desetileté dítě už má za sebou podstatnou část svého vývoje. Stejně jako se fyzické zanedbání v prvních deseti letech dá později jen stěží někdy zcela napravit, je také obtížné začít v tomto věku napravovat chyby ve výchově. Kromě školy a domova chce dětská skupina pomoci dítěti najít cestu do společenství, pro které se narodilo a kterému jednou bude muset dát své síly.

Kdo se však obává, že se z dětí stávají věšáky na hlavu nebo předčasně vyspělí všeználci, měl by se podívat na odpoledne některého z našich dětských kroužků doma. Když je dobré počasí, jsou venku - pokud je to možné. Hrají si, dělají gymnastiku, běhají a skáčou. Bojácní maminčini chlapečci ztrácejí i svou pisklavost, dříve uplakané holčičky už brzy nejsou znát. Chtějí se totiž stát statečnými a odvážnými. Na výletech zpívají a muzicírují. Když odpočívají, sedí v trávě a vedoucí skupiny vypráví pohádku nebo legendu z historie jejich vlasti. - Vedoucí skupiny vymyslí na každé odpoledne doma něco nového. Tím, že vždy navazuje na věci z každodenního života dětí, rozšiřuje dětský pojmový svět vyprávěním příběhů přizpůsobených dětskému chápání a podílí se tak na utváření národněsocialistického pohledu na svět u dítěte

Vedoucí dětských skupin mají mezi sebou úzké kamarádské vztahy - jsou znovu a znovu školeni a dostává se jim podnětů a vedení; jsou si totiž vědomi své velké odpovědnosti vychovávat děti k národně socialistickým postojům a především jim národně socialistické postoje předvádět svým vlastním vystupováním, svým osobním přístupem. Vůdce sám svým slovem:

"Mládež nemůže být dostatečně brzy vychovávána, aby se cítila především Němcem," orientovala se celá výchova dětí v nacionálně socialistické říši."

Nemusím se podrobněji zabývat základy nacionálněsocialistické rodinné politiky a místo toho odkazují na vynikající dokumentaci bývalé říšské vůdkyně Gertrud Scholtz-Klinkové s názvem "Die Frau im Dritten Reich", Grabert Verlag, Tübingen 1978.

V každém případě je úkolem strany - zde ztělesněné NS-Frauenschaft - vychovávat německou rodinu a především děti, které v ní vyrůstají, aby vždy chápaly svobodu jako povinnost vůči společenství, které jim tuto svobodu poskytuje.

Tento úkol, před kterým stojí naše národně socialistické ženy a dívky již v době boje, je dnes mnohem obtížnější splnit než v minulosti. Je to velká výzva pro vůli k boji, sílu přesvědčování a odhodlání zvítězit našeho národně socialistického ženského hnutí.

Ale jen tehdy, když bude německý člověk, počínaje nejmenší buňkou našeho národního společenství, stranou vychováván k tomu, aby svobodu vždy chápal jako svazek se společenstvím, můžeme učinit další krok k sociálnímu osvobození, ke spoluodpovědnosti ve společnosti a na pracovišti.

Pracovní a soukromý život lidového soudruha je v podstatě určován podmínkami ve SPOLEČNOSTI - zde chápáné jako souhrnný pojem pro vesnici, město a okres - a PODNIKU.

Teprve zde se svoboda jednotlivce projevuje ve skutečnosti. Nacionálně socialistický lidový stát je odhodlán vytvořit svobodný prostor pro širokou a účinnou spoluodpovědnost. Záměrně nemluvíme o "spolurozhodování":

"Spolurozhodování", to dělá také každý egoista a sabotér, který si chce zajistit nebo získat vlastní výsady a privilegia bez ohledu na ostatní. Každý, kdo se snaží vše zničit ze zásadního odporu k lidu a státu, každý, kdo zneužívá mechanismy voleb a diskuse k vaření stranicko-politické polívčičky. - My naopak bojujeme za spoluodpovědnost, která se rodí z vnitřní touhy utvářet prostředí humánním způsobem a posouvat společnost kupředu.

Spoluodpovědnost v komunitě a na pracovišti chápeme jako rozšíření možností participace ve formě přímé a svobodné osobní volby.

Již jsem poukázal na styčné body mezi tímto chápáním korporativismu a myšlenkou občanské demokracie - striktně však omezené na třetí úroveň národního života, o níž se v této souvislosti hovoří. - Bylo by troufalé naznačovat nyní podrobnosti. Jsme teprve na počátku znovuobjevování možností, které byly rozvinuty ve 30. letech 20. století a pak se také dostaly do víru porážky. Připomínám jen například činnost "Cercle Proudhon", kterou se inspiroval zakladatel francouzského fašismu - George Valois, myšlenky revolučního křídla NSDAP, sociální program Italské sociální republiky - Salo republiky 1943-1945 - abych uvedl jen několik podnětů.

Dnes chci pouze naznačit obrysy "třetí cesty". I zde musíme ponechat formování revolučnímu vývoji a dále rozvíjet naše myšlenky v každodenním politickém boji - již v opozici. Nepřicházíme do völkisch reálií s prefabrikovanou teorií, ale stojíme před úkolem tuto realitu utvářet podle našich vnitropolitických a zahraničněpolitických možností.

Je důležité, abychom o svobodě na této úrovni nejen mluvili, ale také ji realizovali. Národní socialisté nejsou pokrytci: předem říkáme, kde chceme pořádek a kde svobodu!

V národně socialistickém lidovém státě neexistuje "státní strana" v obci ani v

podniku. Nikdo by si neměl představovat, že se stane starostou, protože je vedoucím místní skupiny nebo členem podnikové rady, protože je aktivistou NSBO - Národně socialistické organizace pracovních buněk. Spíše se musí prosadit ve svobodných volbách osobností a mezi několika kandidáty a jako bojovný národní socialista získat upřímnou důvěru obce.

Ani zde - opakuji to znovu - není dobrovolné členství v místní a okresní skupině strany nebo v národně socialistické tovární buňce spojeno s automatickým a pohodlným postem ve vedoucích funkcích státu. O to je třeba bojovat, získávat a přesvědčovat!

Národně socialistická německá dělnická strana nepotřebuje ani v době boje, ani při utváření našeho státu pohodlného, bezmyšlenkovitého souputníka, který v těžkých dobách najednou "nikdy nebyl s námi a vždy proti nám".

Strana se skládá z idealistů, bojovníků a revolucionářů. Proto je německým hnutím za svobodu a organizovanou vůlí k životu národa. To je náš důsledek z porážky:

SVOBODA MÍSTO DEMOKRACIE!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTY AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitlich haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht zugenommen, die Kräfte der genoziden Idee werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu erwecken.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmenschen sollen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Der Kampf geht weiter, nicht zu wanken, aber die Größe der biologischen Volkstüchtigkeit ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) zu begehren, keine Mittel sind Ermordung, Überlebend und Auswanderung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Brautwerbung, ob mit Propagandaarbeit, werbefrei, ob auf einem Schiffsdeck, andere Art, beide Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium drabů světové vesmíru je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obřadů můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**

Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!